



Сотрудники следственного отдела по городу Георгиевск следственного управления СКР по Ставропольскому краю поздравили воспитанников детского дома с началом учебного года



В начале нового учебного года сотрудники следственного отдела по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили закрепленный за следственным отделом ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом (смешанный) № 7 посёлка Нижнезольском Георгиевского района, и поздравили детей с началом учебного года.

Сотрудники отдела пожелали ребятам всегда добиваться своих целей, успехов в учебе и хорошего настроения, а воспитателям и директору – терпения и здоровья. Следователи приехали в детский дом не с пустыми руками – привезли подарки, в числе которых



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

канцелярские принадлежности, которые всегда нужны ученикам, а также предметы личной гигиены.

10 Сентября 2015

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/965892